

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.02.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005951283

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Fide Kosmetik - Fide Koçak, Aesch (BL)

Fide Kosmetik - Fide Koçak Hauptstrasse 70 4147 Aesch BL

Fide Kosmetik - Fide Koçak, in Aesch (BL), CHE-288.816.007, Hauptstrasse 70, 4147 Aesch BL, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Dienstleistungen und Handel im Lifestylebereich. Eingetragene Personen: Koçak, Fide, türkische Staatsangehörige, in Aesch (BL), Inhaberin, mit Einzelunterschrift; Koçak, Cem, von Aesch (BL), in Aesch (BL), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 669 vom 30.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft